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Practica 0




Numeros racionales. Operaciones. Médulo de un numero. Expresiones algebraicas.
Propiedad distributiva. Ecuaciones en Q.

1. Marcéd con una X los conjuntos a los cuales pertenecen los siguientes numeros:

%)

31075 =32 | 0| == | -132 | —7> | (=7) | 25 —27

N
V4

2. Completd la tabla.

Fraccion irreducible | Otra fraccion equivalente | Expresion decimal

32
32/10
2,4
3. Calculd y expresa el resultado como una fraccion irreducible.
3
3 (2 5 3 5
a) ——|—+1|. == b) —= c) —=
) 4 [3 j 9 ) 5 )7
7
l—1 1) 1) 1) 0
1 (ORIRE R
1 2 2 2
2=
4
9 (3)° 7Y 5 5
Z 2| +3]-27|5+=]| = —3 + 1= =
) \[6@ ( 8j » ‘9 4‘

2b—-6

4. Si a=-8y b=3 calcula el valor de 2|-a—2b|+|a—b|—|a|” .

5. Reduci a la minima expresion, utilizando inicamente exponentes positivos.

b2B° (3)6)2 ax3y75 0 2 (475p? —4
s L d’ﬁ
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6. Uni con una flecha cada expresion de la columna de la izquierda con su respectiva
expresion equivalente de la derecha.

GGG 2]
b) \b)\b a
7. Resolv¢ las siguientes ecuaciones en Q. Indica, en cada caso, el conjunto solucion.
a) 3 x—l +lx=6 b) 3 2x—E —ix.'(—2)=x
2 2) 2 79 3) 2

x—3

0 (3-x):2-7 "= g =2 x4 1

1
2 2 5 10

e) 2(x—2)—10@x—4j=4[§j_2

. 3 . o
8. Encontra el valor de k£ para que x = ) sea solucion de la ecuacion

3x+20)

—kx+1 :—lk.
X 2

9. Halla todos los nimeros racionales que cumplan cada una de las siguientes ecuaciones:

a) x’ =4 b) 5x2=% ¢) 2x* +10=2
d) 7(3x+1) +2=30 e) 3(2x+1)’ :—g f) (4x)* =9°
g)%=5 h) Vx =-3 i) x2_5—7=—5
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10. La hipotenusa de un tridngulo rectdngulo mide %a y otro de sus lados mide 2a.

a) Marca con una X todas las expresiones que te permitan calcular la medida del tercer
lado.
3

3a 3a 2
— — 3 — —a
g g 132 0 3
b) Si el 4rea del triangulo es 6cm?, ;cuantos centimetros mide su perimetro?

11. Desarrolla y reduci a una expresion con la minima cantidad de términos posible.

L L I G O
o (eloet) ol L)

12. Resolvé las siguientes ecuaciones en Q. Indicd, en cada caso, el conjunto solucion.

a) (2a-5) +10(a=2)=2(7-5a) P (“%j(k_éj:(éj_z

5) (4
¢) By+4)3y-4)-By-2) =0

13. En cada caso, extraé el factor comun indicado.

a) 4a’ —za.
3
i. el factor a. ii. el factor 2a. iii. el factor —1.
b) —ibza —§b3a+ia2b.
25 5 10
. 3 . 3
i. el factor gb. ii. el factor —gab.

14. Resolvé las siguientes ecuaciones en Q. Halld, en cada caso, el conjunto solucion.

a) (x—3)2x+5)=0 b) (6x+2)x =0 ) (6-x)3x+2)x+1)=0
d) 2x° —6x=0 e) 2x° +3x° =0 f) x’+9x=0
g) 5x° =§x h) 3(x*-2)=2(x-3) i) (x> =9 x-9)* =0

15. ;Para qué valores de x € Q la expresion %[%x - lj - [x + %)(x -2)

a) da0?

b) dalo mismo que la expresion 6 — x*?
¢) dalo mismo que la expresion 2x — x> ?
d) dalo mismo que 2x—x>+77?
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16. a) Martina y Damiana son hermanas. Martina le lleva 7 afios a su hermana. La suma de
sus edades hace 10 afos era 35 afios. ;Qué edad tiene cada una?

b) Daniel, Sandra, Carlos y Fabiana se fueron de vacaciones. Como tenian que ir muy
lejos se turnaron para manejar. Los primeros 3/10 del recorrido manejé Daniel,
después Sandra condujo 2/5 del recorrido; del resto, Carlos manejé 1/3 y los tltimos
160 kilometros manej6 Fabiana.

i. (Cuantos kilémetros recorrieron en total?
ii. {Cuantos kilometros manejo cada uno?
iii. ;Quién manejaba cuando pasaron por una ciudad que estaba a mitad de camino?

17.

Resolvé las siguientes ecuaciones en Q. Halld, en cada caso, el conjunto solucion.

a) (5-2x)" —16x? - 44" _b b) 2x—1)2x+1)= 2(%—%)
¢) 4x> —49=0 d) 4(x*-49)=0
-2
e) 4(x-49) =0 f) %«/11— —G—l) =-1
g) ) py =2 sy
4 2 6
o X—1 2x-3 x x . 1 2 343
) —-— ==—-— 4x—1) x+— |- (2x-3) =3|—
) £l 2o x x B (=05 |- (ax-3)
Respuestas
1.
31075 =32 |0 —% -132 | —7* | (=77 | V25 | ¥-27
N X X X
V4 X X X X X X X
0 X X X X X X X X X X
2.
Fraccion irreducible | Otra fraccion equivalente | Expresion decimal
32 6/4 1.5
16/5 32/10 32
—12/5 —24/10 2.4
9 21 3 2 23 8 17
3.a)—— b)— ¢ — d)-—= e — —= -—
) 4 ) 5 ) 35 ) 7 ) 4 ) 3 ?) 12
4.14
5.a)1 b)) 9%’ ¢ x* d)a"
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27 _J8 _)7 _ -
7.a)S:{?} b)S—{3} c)S—{3} d) S=¢ e) S=0
8. k=
3
_{ . .11 _ _J 1 _13
9.2) S={-22} b)S { 5,5} ©) S=¢ d) s { 1,3} e) S { 6}
f) s ={—%;%} g) S =1{100} h) S=¢ i) S =1{21}
3a. 3 _
10.3)7, 2a b) 12cm (a =2)
.a)4a’ +12a+9 b) —2x+2 -  go-t o2
2 278 16 25 2

3.3 _ (1 _Js
12.a)S—{—5,2} b) S={-1,1} ¢S {3}

13: a)i. a(4a—zj ii. 2a(2a—lj iii. —(— 4a’ +zaj
3 3 3

b) i. Eb(—zba—bzcwrlazj ii. —zab(—zb—b2 +laj
5 5 2 5 5 2
5 1 2 3

14.2) §=1-=73 b) S=<-=,0p ¢ S=<-L—-=;6; d) §=035¢) S=<-=,0

se{59p wesie) osefiie @ s=9 0520}

f) s ={0} g) S = {o%} h) S = {o%} i) §=1{339}
15.a)Para x=006 x=2. b) Para x =3.

¢) Para cualquier valor de x. d) Para ningun valor de x.
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16. a) Martina tiene 31 anos y Damiana 24.
b) i. Recorrieron 800km.
ii. Daniel recorrié 240km, Sandra 320, Carlos 80 y Fabiana 160.

iii. Sandra.
9 _ 1. 77 . _
17.a)5_{5} b) S ={0;1} c)S—{ 2,2} d) S={77 e S={49}
HS={-70 g S=¢ h) S =0 i) S=¢ i s={1
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